
 
Notulen Dagelijks Bestuur GR NEF 

Datum 11-09-2024 
Tijd 15:15 - 16:15 
Locatie Dokwurk 
Voorzitter R. Kempenaar 
 

  
1 
 

Opening 
De voorzitter opent de vergadering. 
 

2.a 
 

Notulen Dagelijks Bestuur d.d. 19 juni 2024 
 

Tekstueel: 
Geen opmerkingen. De notulen worden conform vastgesteld. 
 
Naar aanleiding van: 
bladzijde 1, punt 4, boeteclausule met betrekking tot nieuwbouw: 
De heer De Jong deelt mee de boeteclausule € 1.000,- per dag is. 
 
bladzijde 2 punt 5, beschut werken 
De heer De Jong deelt mee dat er een gesprek met Wingerd en PRO Dokkum heeft plaatsgevonden. In dit gesprek 
zijn de scholen bijgepraat over de spelregels rondom beschut werken. 
 

2.b 
 

Notulen Algemeen Bestuur d.d. 01-07-2024 
De notulen van het Algemeen Bestuur d.d. 1 juli 2024 worden voor kennisgeving aangenomen. 
 

3 
 

Ingekomen stukken en mededelingen 
Er zijn geen ingekomen stukken en mededelingen. 
 

4 
 

Perioderapportage drecteur/stand van zaken 
De heer Knol deelt het volgende mee: 

 er is een akkoord met beide gemeenten bereikt over het per 1 maart 2025 huisvesten van de 
integratiecoaches bij Dokwurk; ze gaan onder de leiding van de manager Ontwikkeling vallen; ze blijven op 
de payroll van de gemeenten staan; door ze hier te huisvesten gaat de samenwerking met de inburgerings-
coaches van Dokwurk op een natuurlijke manier verlopen; na een jaar volgt uiteraard een evaluatie; 

 de nieuwbouw ligt op schema; om de week vindt er een bouwvergadering plaats; planning is dat het pand op 
20 december a.s. klaar is; 

 er is gesproken met OVEF (Coöperatie Openbare Verlichting & Energie Fryslân U.A., de energieleverancier 
van de Friese gemeenten, de provincie en Wetterskip Fryslân); op 4 oktober a.s. wordt in hun vergadering 
besproken of Dokwurk mag aansluiten, zodat we per 1 januari 2025 mee kunnen liften op hun contract; 

 Dokwurk krijgt in het kader van aanbesteding een naheffing op energie (rond de € 22.000,-) over de afgelopen 
twee jaar, omdat er minder verbruikt is dan opgegeven en Vattenfall duurder heeft ingekocht en goedkoper 
heeft verkocht; Cedris is hier ook mee bezig;  

 er wordt een memo voorbereid over het opheffen van de hout BV; komt te zijner tijd hier op tafel; 
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 er is voldoende werk; we huren nog een paar medewerkers van Caparis in;  
 het destijds ingezette acquisitiebeleid werpt nu vruchten af; we krijgen nieuwe klanten, die vervolgens ook 

blijven;  
 vrijdag 6 september jl. is het CDA Noordoost Friesland op bezoek geweest bij Dokwurk, samen met 

fractievoorzitter en Tweede Kamerlid Henri Bontenbal; wethouder Caroline de Pee was aanwezig; we hebben 
ons bedrijf mooi kunnen promoten; er worden nog een aantal punten naar de heer Bontenbal gemaild; 

 de geplande bijeenkomst over regionale werkcentra op 7 oktober a.s. bij Dokwurk is geannuleerd, omdat veel 
collegeleden van gemeenten naar Brussel zijn; 

 het plan van K+V over de regionale werkcentra is in concept klaar; de SW-bedrijven staan er goed 
vertegenwoordigd in; we houden de vinger aan de pols. 

 

5 
 

Financieel 
 

5.a 
 

2e kwartaalrapportage Dokwurk 
 

De heer Braaksma vraagt naar het Beschut Werken. 
De heer De Jong antwoordt dat de taakstelling SZW op 29 ligt. We zitten eind juni op 72. We doen dus veel meer. 
De bestuurlijk gemaakte afspraak '3 Wsw-medewerkers eruit -> 1 beschut werken medewerker terug' is niet 
voldoende om iedereen per direct in een beschut werken dienstverband aan te nemen. Vanuit financieel 
perspectief is dit vooralsnog ook niet haalbaar vanwege de langdurige verplichtingen, die hiermee worden aange-
gaan. In de werkpraktijk betekent dit, althans voorlopig, het aanleggen van een wachtlijst. Tevens zal opnieuw 
worden gekeken naar het indicatiebeleid en zullen we gaan werken met voorlooptrajecten (met behoud van 
uitkering). De krimp Wsw zal in 2048 op 0 uitkomen. Beschut werken groeit erin. Rond 2030/2035 zal het 
kantelpunt zijn, dan zullen er bij Dokwurk meer deelnemers dan medewerkers zijn.   
 
De heer Knol vraagt aandacht voor bladzijde 6, re-integratie & activering. Er zijn over het eerste halfjaar 18 
mensen uitgestroomd (percentage 17,3). Zes jaar geleden zat dit percentage nog boven de 50. Dit betekent dat 
er nu veel meer coaching en begeleiding nodig is. 
Dokwurk gaat de rekenmodellen opnieuw tegen het licht houden alsmede volumedoorkijkjes maken (over vijf 
en tien jaar). 
De arbeidsmarkt is nog steeds goed. Bijstandsaanvragen nemen toe, vooral onder jongeren. 
 
Dokwurk wil het project Meedoen onderbrengen in het personeelsinformatiesysteem Compas Cloud. Daarnaast 
gaan we met de gemeenten bespreken om een koppeling te maken met de Suite, zodat we de participatiestatus 
van de hele bijstandsgroep in beeld hebben.  
 
Positief is dat we nu een ontwikkelgerichte, werkgerelateerde, dagbesteding hebben. Als er geen ontwikkel-
perspectief is, zijn ze beter af op een andere plek.  
Duidelijk is ook dat de helft van de bijstandsgerechtigden nooit aan het werk komt. Er zitten 268.000 mensen in 
het doelgroepenregister. Daarvan is 126.000 aan het werk, de rest zit thuis. 
 
De heer Braaksma vraagt nog naar de Groenacademy. Hij denkt dat de gemeenten over tien jaar hetzelfde werk 
moeten doen met 30% minder personeel.  
De heer Knol deelt mee dat dit de kweekvijver is. Er zitten 25 jonge mensen bij de Groenacademy. Zij kunnen 
straks ingezet worden voor het groencontract met de gemeente. Samen met de gemeente Dantumadiel gaat 
Dokwurk bekijken hoe één en ander anders kan worden ingericht. Er is namelijk meer begeleiding voor onze 
mensen nodig.  
 



Notulen Dagelijks Bestuur d.d. 11 september 2024                                                                                                              Pagina 3 
 

De heer Braaksma complimenteert Dokwurk met het behaalde resultaat.  
De heer Knol antwoordt dat een heel groot compliment aan al onze medewerkers op z'n plaats is. De omzet 
Industrie is heel goed.  
 
Het 2e kwartaalrapport wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 

5.b 
 

Cijfers juli 2024 
De heer Braaksma vraagt naar de voorziening dubieuze debiteuren. 
De heer De Jong antwoordt dat onder de totale openstaande post een formule ligt welke over het hele jaar wordt 
gerekend. 
 
De cijfers juli worden voor kennisgeving aangenomen. 
 

5.c 
 

Memo investeringsruimte 
Het DB gaat akkoord met de voorliggende memo. 
Het AB zal via de mail worden gevraagd hiermee in te stemmen. 
 

6 
 

Informatie ontwikkelingen Holding NEF 
 

6.a 
 

NEF Askare BV 
Geen bijzonderheden. 
 

6.b 
 

Visser 
Zoals eerder gezegd volgt er een memo over opheffen van de BV Hout. 
 

7 
 

Rondvraag 
Er wordt door de aanewzigen geen gebruik van de rondvraag gemaakt. 
 

8 
 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 
 
 
 
 
Aldus goedgekeurd en vastgesteld in de vergadering van 14 november 2024. 
 
Voorzitter,                         Secretaris, 
 
 
 

 


